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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPÍRITO SANTO

ATA DE REUNIÃO Nº 08 - TRE-ES/52ª ZE

ATA DA REUNIÃO SOBRE PLANO DE MÍDIA – ELEIÇÕES 2020

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de novembro do ano de 2020, em reunião virtual transmitida, sob a presidência da Dra GISELE SOUZA DE OLIVEIRA, MMª Juíza
Eleitoral desta 52ª zona, presente o Dr. MARCELO LEMOS VIEIRA, Promotor Eleitoral desta 52ª zona, deu-se início às 13:00 horas, à reunião de PLANO DE MÍDIA
para distribuição do horário eleitoral gratuito para o 2º turno das Eleições Municipais 2020. Iniciou-se a reunião com a MMª Juíza Eleitoral explicando acerca da realização
da reunião de forma virtual, pela plataforma Zoom, em razão de medida de segurança devido à pandemia do coronavírus. Informou que a reunião estava sendo gravada e
solicitou aos participantes que registrassem presença por meio do CHAT com nome pessoal e identificação do partido, coligação ou emissora de rádio e tv. Explicou que em
conformidade com o art. 62 da Resolução TSE nº 23610/2019, o tempo de propaganda é dividido igualitariamente entre os dois candidatos, e a veiculação inicia-se pelo
candidato mais votado no primeiro turno, com alternância de ordem a cada programa ou veiculação de inserção. Em seguida, dada a palavra à servidora do Cartório
Eleitoral, Rosiane Marrochi Xavier, foi explicado sobre o acordo firmado entre as emissoras de rádio e TV com definição dos responsáveis pela geração e montagem da
propaganda eleitoral em rede e as formas de recebimento das mídias. Explicou ainda, que serão mantidos os credenciamentos dos responsáveis pela entrega da propaganda
e recebimento das mídias do 1º turno. Em seguida, efetuou-se a distribuição do horário eleitoral e a emissão relatórios, que serão disponibilizados no site do TRE/ES. O
Senhor Eliézer Gomes representante da Rede Capixaba / TV Capixaba esclareceu que a Rádio Capixaba, que ficou responsável pela montagem da propaganda em rede das
rádios, não pertence à Rede Capixaba. Dra Gisele fez uma breve explanação sobre os resultados da campanha "Cidade Limpa é Cidade Sustentável" e informou sobre a
extensão da campanha até o dia 01/12. Dada a palavra ao Dr Marcelo Lemos, este explicou sobre a importância de adesão à campanha pelos candidatos concorrentes ao
segundo turno. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 13h40min. A ata foi lavrada por mim, _________ Rosiane Marrochi Xavier, servidora da 52ª Zona
Eleitoral.

 

GISELE SOUZA DE OLIVEIRA

Juíza Eleitoral da 52ª ZE

 

Dr. MARCELO LEMOS VIEIRA

Promotor Eleitoral da 52ª ZE

 

 

Participantes:

Alexandre Zamprogno - advogado OAB/ES 7.364, representando o candidato JOÃO COSER.

Eliézer Gomes da Rede Capixaba / TV Capixaba

Jonas Braum - Gazeta Rádios

Gilliard Zuque - radios América 91,1 e Lider 101,5.

Marcelo Rangel Fernandes/ Rádio Litoral

Gustavo Tenório - assessor de comunicação TRE-ES

Jefferson - TV Educativa

Jocemiro - TV Vitoria

Sinara - TV Vitória

Pablyto Robert Baioco Ribeiro - TV Gazeta

Ludgero Liberato, coligação “Vitória Unida é Vitória de todos”

Carlos Vieira, representante por produção da coligação “Vitória unida é Vitória de todos”
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